

中原彩风

一张彩票 一份幸运 一生相伴

——体彩为河南驻马店大型集体婚礼增福添彩

本报记者 王世让

近日，河南省驻马店市驿城区首届大型集体婚礼在皇家驿站举行。14对新人身着中式传统礼服，在华而不俗、喜而不闹的雅韵中式婚礼上山盟海誓、喜结良缘。

体彩为新人送上伴手礼

河南省体彩中心驻马店分中心作为这次集体婚礼的协办单位，为14对新人送上体彩伴手礼与新婚祝福，增添了一份别样的喜气。

活动当天上午，伴随着欢快的音乐声和祝福声，14对新人整齐列队，穿过幸福门，依次入场，通过循古礼、复传统，遵循中国古典婚礼习俗中摸吉礼、三拜礼、合卺礼、缔约礼等经典礼节。现场新人在众人的共同见证中，定下了“白首之约”。

驻马店体彩中心工作人员为14对新人送上了伴手礼，包括体彩定制口红、体彩定制香水、体彩520定制大乐透彩票、520大乐透体验券2张，表达了体彩对新人们的美好祝福。三门峡体彩还为新人们留下

了甜蜜的合影，共同见证新人美满幸福的时刻。

据悉，伴手礼中的520大乐透彩票，是为了5月20日开通的具有节日纪念特色的大乐透彩票，票面区别于其他彩票，带有祝福话语或爱情表白话语，并开通有预售功能，可以跳过奖期，在非520开奖日前20个奖期内，任意一个奖期均可购买。

“真是太有意义了，能够在这么特别的日子收到520主题大乐透彩票，体验双重好运，将成为我们一辈子的纪念。”“非常感谢三门峡体彩为我们精心准备的伴手礼，收获到520主题大乐透彩票也是第一次，感觉真是好运连连。”在婚礼现场，新人们纷纷表达了他们对驻马店体彩的感谢。

“体彩+婚庆”扩大购彩群体

据悉，这已经不是体彩彩票第一次亮相婚礼。即开型体彩刮刮乐自上市以来，曾发行过多款和爱情相关的主题票，“甜蜜蜜”“喜结良缘”“情比金坚”“巧克力”“红玫瑰”……这些即开票因为美好的寓意，受到了年轻人的喜爱和追捧，出现在很多地方的婚宴上。

为了开拓销售新渠道，扩大购彩群体，体彩即开票还走进了全国各地的婚博会。在今年浙江省绍兴市首届婚博会上，绍兴体彩“好彩连连 快乐翻番”快闪店就亮相婚博会现场，1万余张免费发放的“甜蜜蜜”即开票为新人们送去了沉甸甸的甜蜜祝福。

一张彩票，一份幸运，一生相伴。婚礼与彩票的结合，是一种新颖健康的尝试，各地体彩未来将弘扬“健康、快乐、公益、慈善、创新”的理念，不断创新形式，继续探索“体彩+婚庆”的发展新模式。

体彩 超级大乐透 520

第 23058 期 2023年05月20日开奖
110410-773260-089408-388509 449306 msr+Yg

单式票	追加投注倍	合计30元
① 15 21 22 25 31 + 02 03	+	02 11
② 03 15 22 23 25 + 04 11	+	05 10
③ 01 02 10 20 25 + 05 10	+	02 11
④ 01 16 21 24 29 + 02 11	+	04 05
⑤ 11 23 24 27 34 + 04 05	+	01 06
⑥ 11 14 24 26 35 + 01 06	+	07 08
⑦ 04 13 18 23 32 + 07 08	+	08 11
⑧ 05 13 17 27 31 + 08 11	+	02 05
⑨ 02 03 10 28 32 + 02 05	+	01 12
⑩ 01 09 11 24 35 + 01 12	+	

TO: _____ FROM: _____

爱自己 是浪漫终身的开始

体彩520主题大乐透彩票。 霍磊摄

挑战规则
下午17:00-19:00
排队即可参与挑战十秒
挑战成功可获得奖品



齐鲁彩风

用行动书写无私与奉献

——记山东体彩代销者吕甲斌

本报记者 赵萌

吕甲斌是山东省聊城市的一位体彩代销者，他仅用四年时间，就从体彩行业的“门外汉”成长为“高手”。用心经营体彩获得的经验，吕甲斌都会分享给需要的代销者们，这也让他收获了很多好朋友。

2014年时，吕甲斌已经在当地体彩行业内小有名气了，他除了做好自己店里的销售工作外，作为区域互助组组长，他还会协助区域管理员做好新开业实体店培训、开奖信息发布、销售技巧分享、答疑解

惑以及促销活动注意事项提醒等工作。

当发现有体彩实体店存在问题时，他会及时和上级部门沟通，为实体店提出建议，做到有问题及时发现及时解决。

2017年，吕甲斌在山东省体彩营销技能评比大赛中荣获“彩票专家”称号，赛后他向全市体彩从业人员分享了省内各市的优秀经验和心得体会。他说：“想要做好工作就得下工夫，在体彩工作中要用心经营用心体会，并且当成一项公益事业去做。”

吕甲斌现在是聊城体彩智囊团竞彩研究小组成

员、体彩志愿者服务大队志愿者。在日常工作中，向他咨询的人越来越多，吕甲斌的手机每天都能接到很多同行或是购彩者的咨询电话。面对这些咨询，吕甲斌觉得是一种信任，他都会毫无保留地把经验分享给大家。吕甲斌说：“在体彩大家庭里，就是要相互交流、互相学习，才能共同成长。”

为了解答竞彩方面的问题，吕甲斌还建立了一个微信群，方便和大家交流。他说：“在这个岗位上，要认真倾听购彩者的诉求和意见，做购彩者的贴心人。”

在购彩者和同行的眼中，吕甲斌是一个精力充沛的人，他的热心肠在圈内是出了名的。在即开票促销活动前，他会把自制的宣传材料、展示方法、票样等发送到微信群共享，开拓业主们的宣传思路，帮助大家把营销活动办得更好。

在体彩行业中像吕甲斌这样勤奋努力、无私付出的人还有很多，他们都在用行动默默为体彩行业增光添彩。

体彩驿站

从“打票员”到“销售员”

山西体彩推动实体店转型升级

作中的典型案例强调责任彩票建设的必要性和重要意义。讲师说，大家要实现“打票员”到“销售员”的身份转换，要主动热心地向购彩者提供购彩前的咨询服务，贴心与客户交流投注技巧，耐心解决兑奖售后等问题，用优质的服务宣传好体彩。

阳泉市体彩中心负责人强调，本次培训不仅是对销售较低实体店的一次营销技巧和责任彩票建设培训，还为低销售实体店敲响了三类游戏要均衡发展不能“偏科”的警钟，旨在引导代销者们要积极主动开展交流和学习，找出短板，多吸收成功经验。特

别是概率游戏销量低的实体店要结合此次帮扶及近期概率游戏的促销活动，采取有效措施，努力扩大购彩者群体，使实体店的销量得到提升。

参训人员纷纷表示，互动情景式教学既有丰富的理论内涵，又有实战操作演示，非常贴近一线销售实际。通过此次帮扶学习，不仅可以帮助代销者们提高体彩销售的知识储备，也开拓了大家的眼界，提升了销售技能。接下来，大家会将学到的理论和经验创新性地应用到体彩游戏的推广和实体店的经营实践中去，更好地为购彩者服务。

草原传情

内蒙古体彩助力U21足球联赛

本报记者 张小可

5月26日，2023年第三届中国足球协会U21联赛在内蒙古呼和浩特市国家北方足球训练基地开幕。

内蒙古体彩中心积极助力此次联赛举办，借此向参赛的运动员和观众展现“中国体育彩票 国家公益彩票”的品牌魅力，让更多人了解体彩“公益体彩 乐善人生”的公益理念有更多的了解。

在现场，内蒙古体彩为球迷发放了带有“中国体育彩票”标志的矿泉水，让观众们在观赛的同时，对体彩多一份了解。内蒙古体彩还在赛场内设置6个体彩彩票售卖

点，方便观众在观赛之余，体验体彩彩票的乐趣与魅力。

截至目前，内蒙古体彩已经累计为国家筹集公益金超过150亿元，在社会保障、教育助学等方面作出了突出贡献。

2022年，内蒙古共安排支出2.22亿元体彩公益金，用于支持群众体育和竞技体育发展，其中1.27亿元支持群众体育，广泛用于援建、维护公共体育场地、开展全民健身活动等；0.95亿元用于支持竞技体育，广泛用于举办体育赛事、改善场地设施、体育后备人才培养等，有力地支持了内蒙古体育事业的发展。

浙江彩风

体彩亮相徐霞客开游节

本报记者 王辉

近日，“中国旅游日”2023年浙江省主会场活动、第二十一届中国徐霞客开游节在宁波宁海开幕。宁海体彩站在开游节现场开展了主题品牌推广落地活动，吸引了众多游客的目光。

本届开游节活动以“美好中国，幸福旅程！天下旅游，宁海开游！奔赴山海，喜迎亚运！”为主题，设置了“霞客开游、全域开游、文旅开市、惠民开享、火热开

赛”5大板块18项活动，活动内容丰富多彩，活动现场人声鼎沸，热闹非凡。

活动现场，宁海体彩站开展了“好彩连连 快乐翻番”主题品牌推广落地活动，吸引了众多游客的目光。体彩工作人员一边耐心地过往游客普及公益体彩和责任彩票知识，一边展示种类繁多、票面精美的“顶呱刮”即开票，参与者不仅可以体验“即买即开、即中即兑”的乐趣，还能领取体彩吉祥物“乐小星”周边礼品。

三秦彩情

提升应对能力

陕西体彩开展突发应急演练

本报记者 王世让

5月26日，根据临期兑奖事件应急预案，陕西省体彩中心责任彩票部、西安南区体彩站共同组织开展了模拟场景下的突发应急演练，以进一步加强突发事件处置过程中各环节的横向协同、上下联动，确保快速响应、及时应对、高效处置。

陕西省体彩中心举办本次应急演练的目的，是为了全面提升对各类突发事件的应对能力，做好对突发事件的科学、高效、快速处置，围绕“风险中心”“品牌中心”“渠道中心”三个工作重点，加强风险防控和应急保障，促进陕西省体彩事业高质量发展。

应急演练采用桌面演练与实战演练相结合的方式，西安南区体彩站会议室设置桌面演练场地，在陕西省体彩中心兑奖室设置实战演练场地，模拟了购彩者临期兑奖的场景和处置过程。

演练过程中，工作人员根据购彩者陈述情况，按照有关工作流程快速开展登记、审阅、报告、处置等

工作，参演人员对此类突发事件应对流程有了更深入的理解和掌握。

此次演练旨在检验既定突发事件的应急预案及现场处置方案的有效性和针对性，通过发现处置环节中存在的不足，优化工作流程，不断提高信息报告和处置响应的及时性、有效性等。

演练过程后，全体参演人员与现场观摩人员通过研讨、交流，对本次演练全过程进行了复盘总结，有助于从业人员更好地掌握此类突发事件的处置流程，增强应对能力，并针对存在处置流程不够顺畅等不足之处进行了优化措施讨论，进一步加强体彩工作人员的工作协调能力，提升陕西省体彩从业人员的风险意识。

陕西体彩相关负责人表示，安全无小事，唯有紧抓风险防控的安全锁，才能确保体彩公益事业的稳步发展，陕西体彩未来将提高政治站位，加强风险意识、安全意识，不断规范、熟练突发事件应对处置，坚持防范风险于未然，全面促进体彩事业高质量发展。

开奖公告

■7星彩第23060期
本期销售:16244956元
开奖号码:
8 7 1 4 2 9 + 13

■排列3第23138期
本期销售:47161034元
开奖号码:4 4 0 4

■排列5第23138期
本期销售:19862254元
开奖号码:4 4 0 6 9

5月28日

